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Cuatro generaciones de buen hacer con la mejor calidad son la mejor carta 
de presentación de la familia Pérez. Hijos de Reyes Pérez lleva casi toda una 
vida de estas últimas dos generaciones ligada a Mengíbar, el municipio en el 
que reposan sus jamones, con denominación de origen de Guijuelo, en sus 
afamadas bodegas. 

Un plus en sus ventas, que atienden también vía Internet, son sus cuidados 
lotes de productos. El cliente compra calidad tanto en los artículos como 
en el cuidado y el mimo con que Hijos de Reyes Pérez lo lleva hasta sus 
destinatarios. 

Aprovechando estos días tan especiales Hijos de Reyes Pérez, S.L mani� esta 
sus mejores deseos para que la alegría de las Fiestas Navideñas se repitan 
todos los días del Año Nuevo, por ello les deseamos…

Felices Fies as

Hijos de Reyes Pérez
Productos ibéricos y gorumet



Lote 1
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA 3B

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRANEO 

Precio lote: 8.50 € + IVA

Lote 2
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA 3B

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA TAPAS GASTON 
TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO 
BOADA TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO D.O. RUEDA VERDEJO FINCA 
LA MELENDRA

Precio lote: 15 € + IVA

Lote 3
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA 3B

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TAMIZ 
TEOFILO REYES  
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO 
TEOFILO REYES CRIANZA 
1 BOTELLA CAVA D.O. CASTILLA LEON YLLERA PRIVÉE

Precio lote: 35 € + IVA

Lote 4
EMBALAJE: CAJA DE MADERA 3B

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO FINCA 
RESALSO CRIANZA  
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO 
PROTOS ROBLE 
1 BOTELLA VINO BLANCO D.O. ALBARIÑO MARTIN 
CODAX

Precio lote: 41 € + IVA



Lote 5
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  6B

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

Dulces:
1 ESTUCHE DE MANTECADO BAÑADO AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100  GR
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E.MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRON PICO 75 GR.
1 TURRON DE CHOCOLATE CRUJIENTE EXTRA PICO 200 GR.

Precio lote: 
16.80 € + IVA

Lote 6
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  6B

Chacina:
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO ROSADO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO BLANCO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA VERDEJO

Conservas:
1 TARRO DE ESPARRAGOS TRIGUEROS CELORRIO 180 gr.
1 LATA DE CALAMARES EN SALSA AMERICANA MIAU 111 GR
1 LATA DE MEJILLONES EN ESCABECHE MIAU 120 GR

Dulces:
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO 
C/CROCANTI ALMENDRA PICO 90 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.

Precio lote:
32.90 € + IVA



Lote 7
EMBALAJE: BANDEJA DE CARTON 

Chacina:
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.

Bebidas:
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA TAPAS GASTON TEMPRANILLO

Conservas:
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE ESPARRAGOS BLANCOS CELORRIO 330gr. 6/9

Dulces:
1 ESTUCHE DE MANTECADO BAÑADO 
AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100 GR
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE POLVORONES 
DOÑA JIMENA 100 GR
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y 
POLVORONES E.MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS 
AL CACAO PICO 75 GR.
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO 
C/CROCANTI ALMENDRA PICO 90 GR

Precio lote: 
49 € + IVA

Lote 8
EMBALAJE: CAJA DE MADERA DECORADA TAPA FONDO P 

Chacina:
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 

Conservas:
1 TARRO DE PATE PERDIZ HRP B-100
1 TARRO DE PATE FAISAN Y TRUFA HRP B-100

Dulces:
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E.MORENO 100 GR
1 TURRON TRUFADO DE STRACCIATELLA PICO 150 GR.
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

Precio lote: 45 € + IVA



Lote 9
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  TAPA FONDO P 

Chacina:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4-5 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

Conservas:
1 TARRO DE SURIMI F. DE ANGULAS AL AJILLO EN ACEITE CELORRIO 220 GR
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN ALMIBAR CELORRIO 420 GR.

Dulces:
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN 
DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE PRALINES DE COCO 
DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS 
DE CHOCOLATE PICO 75 GR.

Precio lote: 70 € + IVA

Lote 10
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  TAPA FONDO P

Chacina:
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA TAPAS GASTON TEMPRANILLO 
1 BOTELLA LICOR DE MELOCOTON SABERY SIN ALCOHOL

Conservas:
1 TARRO DE SURIMI F. DE ANGULAS AL AJILLO EN ACEITE CELORRIO 220 GR
1 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA VIERA MIAU 111 GR
1 LATA DE CALAMARES EN SALSA AMERICANA MIAU 111 GR

Dulces:
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE MANTECADO BAÑADO AL 
CHOCOLATEDELICHOC E.MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN 
DOÑA JIMENA 100 GR.

Precio lote: 54 € + IVA



Lote 11
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  TAPA FONDO J 

Chacina:
1 JAMON RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO BOADA TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 

Conservas:
1 TARRO DE MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR CELORRIO 1 KG. 

Dulces:
1 ESTUCHE DE TORTA DE ALICANTE EL LOBO 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

Precio lote: 92 € + IVA



Lote 12
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  TAPA FONDO P

Chacina:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4-5 KG)

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA LICOR DE MORA SABERY SIN ALCOHOL

Dulces:
1 ESTUCHE TORTAS MILHOJAS DULCESTEPA 100 GR
1 ESTUCHE DE POLVORONES DOÑA JIMENA 100 GR

Precio lote: 53 € + IVA



Lote 13
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

Chacina:
1 JAMON RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA LICOR DE AVELLANA SABERY SIN ALCOHOL
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

Dulces:
1 ESTUCHE DE MANTECADO BAÑADO AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100 
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE POLVORONES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E.MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE PESTIÑOS DE CANELA DULCESTEPA 100 GR. 

Precio lote: 96 € + IVA



Lote 14
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE DE DOS PISOS

Chacina:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4-5 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA LICOR DE AVELLANA SABERY SIN ALCOHOL
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE

Conservas:
1 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE MIAU 111 GR
1 LATA DE CALAMARES EN SALSA AMERICANA MIAU 111 GR
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR CELORRIO 1 KG. 
1 LATA DE PERA EN ALMIBAR CELORRIO 500 GR
1 TARRO DE ESPARRAGOS TRIGUEROS CELORRIO 180 gr.

Dulces:
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 600 GR.
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.
1 TURRON DE CHOCOLATE CRUJIENTE EXTRA PICO 200 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICO 75 GR.
1 ESTUCHE DE MANTECADO AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE 
MAZAPAN DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES 
DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE PRALINES DE
 COCO DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE PESTIÑOS DE 
CANELA DULCESTEPA 100 GR. 
1 ESTUCHE DE CREPS AL 
CACAO C/CROCANTI 
ALMENDRA PICO 90 GR.

Precio lote: 143 € + IVA



Lote 15
EMBALAJE: CAJA JAMONERA MODELO R

Chacina:
1 JAMON RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO BOADA TEMPRANILLO 
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE

Precio lote: 70 € + IVA

Lote 16
EMBALAJE: CAJA JAMONERA MODELO GOURMET

Chacina:
1 JAMON GRAN RESERVA CRUZADO DUROC  HRP (7-8 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX

Bebidas:
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA TAPAS GASTON TEMPRANILLO 

Dulces:
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.

Precio lote: 113 € + IVA



Lote 17
EMBALAJE: CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

Chacina:
1 JAMON DE CEBO IBERICO (7.5-8.5 KG)

Bebidas:
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE

Precio lote: 179.90 € + IVA

Lote 18
EMBALAJE: CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

Chacina:
1 JAMON DE CEBO DE CAMPO IBERICO (7.50-8.50 KG)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO BOADA TEMPRANILLO 

Precio lote: 215 € + IVA



Lote 19
EMBALAJE: BANDEJA DE MIMBRE

Chacina:
1 PALETA DE CEBO DE CAMPO IBERICO (5-6. KG APROX)
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 

Dulces:
1 TURRON TRUFADO DE STRACCIATELLA PICO 150 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS 
DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS 
RELLENOS DE TURRON PICO 75 GR.

Precio lote: 112 € + IVA

Lote 20
EMBALAJE: CAJA DE MADERA HRP

Chacina:
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA WHISKY DYC DE 8 AÑOS 70 CL.
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE 

Conservas:
MOUSSE DE PATO TRUFADO MALVASIA 130 GR
1 TARRO DE SURIMI F. DE ANGULAS AL AJILLO EN ACEITE CELORRIO 220 gr
1 LATA PIMIENTO PIQUILLO RELLENO DE MERLUZA Y GAMBAS CELORRIO 240 gr.
1 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA VIERA MIAU 111 GR
1 LATA DE FILETES DE CABALLA MIAU 120 GR

Dulces:
1 TURRON TRUFADO DE STRACCIATELLA 
PICO 150 GR.
1 ESTUCHE DE PRALINES DE COCO 
DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS
 DE CHOCOLATE PICO 75 GR.
 

Precio lote: 70 € + IVA



Lote 21
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

Chacina:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4-5 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO ROSADO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO BLANCO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA VERDEJO
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 
1 BOTELLA LICOR DE MELOCOTON SABERY SIN ALCOHOL

Conservas:
1 ANFORA DE SETAS CELORRIO 280 gr.
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE GUINDAS ROJAS CELORRIO 150 GR
1 LATA DE PERA EN ALMIBAR CELORRIO 500 GR.

Dulces:
1 ESTUCHE DE TORTA DE ALICANTE EL LOBO 100 
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE MANTECADO AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100 
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRON PICO 75 GR.

Precio lote: 108 € + IVA



Lote 22
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

Chacina:
1 JAMON GRAN RESERVA CRUZADO DUROC  HRP (7-8 KG APROX)
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA VELITA   HRP 500 GR APROX 

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE
1 BOTELLA LICOR DE MORA SABERY SIN ALCOHOL
1 BOTELLA DE GINEBRA LARIOS 70 CL

Conservas:
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN ALMIBAR CELORRIO 420 GR.
1 TARRO DE ESPARRAGOS TRIGUEROS CELORRIO 180 gr.
1 LATA PIMIENTO PIQUILLO RELLENO DE MERLUZA Y GAMBAS CELORRIO 240 gr.
1 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE MIAU 111 GR
1 LATA DE CALAMARES EN SALSA AMERICANA MIAU 111 GR
1 TARRO DE PATE PERDIZ HRP B-100
1 TARRO DE PATE FAISAN Y TRUFA HRP B-100

Dulces:
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E.MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE PESTIÑOS DE CANELA DULCESTEPA 100 GR. 
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 600 GR.
1 ESTUCHE DE PRALINES DE COCO DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

Precio lote: 164 € + IVA



Lote 23
EMBALAJE: CAJA DE CARTON DECORADA  TAPA FONDO P 

Chacina:
1 PALETA DE CEBO DE CAMPO IBERICO (5-6 KG APROX)
½ PIEZA LOMO CRUZADO DUROC (750 GR APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX) 
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TAMIZ TEOFILO REYES  

Conservas:
1 TARRO DE PATE PERDIZ HRP B-100
1 TARRO DE PATE CIERVO AL PX HRP B-100

Precio lote: 136 € + IVA



Lote 24
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

Chacina:
1 JAMON DE CEBO IBERICO (7.50-8.50 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRANEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLA LICOR DE AVELLANA SABERY SIN ALCOHOL

Conservas:
1 ANFORA DE SETAS CELORRIO 280 gr.
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN ALMIBAR CELORRIO 420 GR.
1 LATA DE PERA EN ALMIBAR CELORRIO 500 GR.
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE MERMELADA EXTRA CELORRIO 500 GR
1 TARRO DE PATE FAISAN Y TRUFA HRP B-100

Dulces:
1 ESTUCHE DE MANTECADO BAÑADO AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100 GR
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO C/CROCANTI ALMENDRA PICO 90 GR.
1 TURRON TRUFADO DE STRACCIATELLA PICO 150 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICO 75 GR.

Precio lote: 229.50 € + IVA



Lote 25
EMBALAJE: CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

Chacina:
1 JAMON DE BELLOTA IBERICO D.O. GUIJUELO 75 % RAZA (7.50-8.50 KG)

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO FINCA RESALSO CRIANZA 
1 BOTELLA VINO BLANCO D.O. RUEDA VERDEJO FINCA LA MELENDRA

Precio lote: 
330 € + IVA

Lote 26
EMBALAJE: BAUL DE CARTON DECORADO 

Chacina:
1 PALETA DE BELLOTA IBERICO D.O. GUIJUELO 75 % RAZA (5-6 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX) 
½ PIEZA LOMO CRUZADO DUROC (750 GR APROX)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA DE GINEBRA LARIOS 70 CL
1 BOTELLA VINO TINTO. RIOJA TAPAS GASTON TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO BOADA TEMPRANILLO 
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE
1 BOTELLA LICOR DE MELOCOTON SABERY SIN ALCOHOL

Dulces:
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 600 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRON PICO 75 GR.
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO C/CROCANTI ALMENDRA PICO 90 GR.
1 ESTUCHE TORTAS MILHOJAS DULCESTEPA 100 GR
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR

Precio lote: 208 € + IVA



Lote 27
EMBALAJE: CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

Chacina:
1 JAMON DE BELLOTA IBERICO D.O. GUIJUELO 100 % RAZA (7.50-8.50 KG)

1 QUESO DE OVEJA AÑEJO R.M. LECHE CRUDA (3 KG. APROX)

1 PIEZA DE LOMITO DE PRESA IBERICA BELLOTA (0.50 KG APROX) 

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TAMIZ TEOFILO REYES  

Precio lote: 405 € + IVA



Lote 28
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

Chacina:
1 JAMON DE BELLOTA IBERICO D.O. GUIJUELO 75 % RAZA (7.50-8.50 KG)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX)

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO BOADA TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA TAPAS GASTON TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO D.O. RUEDA VERDEJO FINCA LA MELENDRA
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE
1 BOTELLA WHISKY DYC DE 8 AÑOS 70 CL.
1 BOTELLA LICOR DE AVELLANA SABERY SIN ALCOHOL

Conservas:
1 LATA PIMIENTO PIQUILLO RELLENO DE MERLUZA Y GAMBAS CELORRIO 240 gr.
1 TARRO DE MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR CELORRIO 1 KG. 
1 TARRO DE ESPARRAGOS BLANCOS CELORRIO  330gr. 
1 TARRO DE CORAZON DE ALCACHOFAS CELORRIO 500 GR.
1 TARRO DE MERMELADA EXTRA CELORRIO 500 GR.

Dulces:
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E.MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN DOÑA JIMENA 100 GR.
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO C/CROCANTI ALMENDRA PICO 90 GR.
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

Precio lote: 425 € + IVA



Lote 29
EMBALAJE: ESTUCHE DECORADO 2B

Bebidas:
1 BOTELLA CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO EMILIO 
MORO

Conservas:
1 LATA DE MOUSSE DE FOIE TRUFADO MALVASIA 130 GR 
1 LATA DE MOUSSE DE FOIE MALVASIA 130 GR 
1 LATA DE FOIE DE WAGYU SANTA ROSALIA  130 GR  

Precio lote: 116 € + IVA

Lote 30
EMBALAJE: CAJA DE MADERA 3B

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA SIERRA CANTABRIA 
RESERVA 

1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA ALTA VIÑA 
ARDANZA RESERVA 

1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO 
TEOFILO REYES CRIANZA 

Precio lote: 95 € + IVA

Lote 31
EMBALAJE: CAJA DE MADERA MODELO CORAZON

Chacinas:
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG 
APROX.

Conservas:

11 BOTELLA ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA IMAGINE 250 CL  
1 BOTELLA VINAGRE DE JEREZ RESERVA CASA DE ALBA 
250 CL 
1 TARRO DE CREMOSO DE QUESO CON BOLETUS HRP 
250 GR
1 TARRO BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA 
ZALLO 220 GR
1 TARRO DE CORAZON DE ALCACHOFAS ALSUR 205 GR.
Precio lote: 79 € + IVA

Lote 32
EMBALAJE: CUBO MEDIANO MADERA INFANTIL

Chacinas:
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR 
APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
 Bebidas:
1 BOTELLA CHAMPIN BOB ESPONJA O LA PATRULLA 
CANINA  
Dulces:
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO C/CROCANTI ALMENDRA 
PICO 90 GR.

1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS DE CHOCOLATE 
PICO 75 GR.

1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

1 TURRON DE CHOCOLATE CRUJIENTE EXTRA PICO 200 GR.

Precio lote: 29 € + IVA



Lote 33
EMBALAJE: CESTA DE MIMBRE MODELO 6 PISOS

Chacina:
1 JAMON RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4-5 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBERICO EXTRA CULAR  HRP (1.20 KG APROX) 
1 PIEZA LOMO CRUZADO DUROC (1.50 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHON CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA  HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBERICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 QUESO MEZCLA MADURADO HRP 3 KG APROX.

Bebidas:
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA TAPAS GASTON TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO BOADA TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 
1 BOTELLA CAVA CASTELL DEL REAL TESORO BRUT NATURE
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLAWHISKY DYC DE 8 AÑOS 70 CL.
1 BOTELLA LICOR DE MORA SABERY SIN ALCOHOL

Conservas:
1 TARRO DE ESPARRAGOS BLANCOS CELORRIO  330gr. 
1 TARRO DE MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR CELORRIO 1 KG. 
1 LATA PIMIENTO PIQUILLO RELLENO DE MERLUZA Y GAMBAS CELORRIO 240 gr.
1 TARRO DE SURIMI F. DE ANGULAS AL AJILLO EN ACEITE CELORRIO 220 GR
1 ANFORA DE SETAS CELORRIO 280 gr.
1 TARRO DE MERMELADA EXTRA CELORRIO 500 GR.

Dulces:
1 ESTUCHE DE MANTECADO BAÑADO AL CHOCOLATE DELICHOC E.MORENO 100 
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E.MORENO 100 GR
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 600 GR.
1 ESTUCHE BOMBONERA CROCANTI DULCE ESTEPA
1 ESTUCHE DE TORTA DE ALICANTE EL LOBO 100 
1 TURRON DE JIJONA EL LOBO 150 GR.
1 TURRON DE ALICANTE EL LOBO 150 GR.
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE POLVORONES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE PRALINES DE COCO DOÑA JIMENA 100 GR.
1 ESTUCHE TORTAS MILHOJAS DULCESTEPA 100 GR
1 ESTUCHE DE PESTIÑOS DE CANELA DULCESTEPA 100 GR. 
1 ESTUCHE DE PRALINE DULCE ESTEPA  100 GR
1 TURRON TRUFADO DE STRACCIATELLA PICO 150 GR.
1 TURRON DE CHOCOLATE CRUJIENTE EXTRA PICO 200 GR.
1 ESTUCHE DE CREPS AL CACAO C/CROCANTI ALMENDRA PICO 90 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRON PICO 75 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICO 75 GR.
1 ESTUCHE DE BARQUILLOS RELLENOS DE CHOCOLATE PICO 75 GR.
1 TURRON DE JIJONA 1880 (150 GR)
1 TURRON ALICANTE 1880 (150 GR)
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E.MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE MINI MANTECADOS 1880 (150 GR)
1 ESTUCHE MINI HOJALDRES 1880 (100 GR)
1 TURRON PRALINE DE DULCE DE LECHE 1880 (100GR)
1 BOMBONES DE CHOCOLATE NEGRO 70% RELLENOS 1880 (100GR)

Obsequio:
DECIMO DE LOTERIA DE NAVIDAD Precio lote: 440 € + IVA



PEDIDOS Y GARANTÍAS
Todos los productos que componen nuestro catá-
logo están seleccionados bajo un estricto y rigu-
roso control de calidad. Para garantizar un mejor 
servicio, le rogamos que realicen su pedido antes 
del día 1 de diciembre.

Los pedidos se realizan en � rme y en el mismo 
deberá � gurar todos los datos del cliente.

En caso de � n de existencias de algún producto, 
será sustituido por otro de igual o superior cali-
dad sin variaciones en el precio.

Al margen de lo ofertado en el catálogo podemos 
realizar cualquier combinación adaptada a sus 
necesidades, así como posibles modi� caciones en 
los lotes ya ofertados. Consúltenos.

FORMA DE PAGO
Nuestras ventas son al contado a la entrega de la 
mercancía. Cualquier otra forma de pago ten-
drían que concertarla con la empresa, con antela-
ción su� ciente.

PLAZO DE ENTREGA Y REPARTOS
El reparto será totalmente gratuito si su pedido 
es superior a 150€, siempre que realice un único 
punto de entrega.

El reparto de pedidos cuyo precio sea inferior al 
antes citado, se le incrementará al coste del mis-
mo con un suplemento igual al que la agencia de 
transporte nos facture. 

Hijos de Reyes Pérez, S.L. no garantiza la entre-
ga de la mercancía antes del 24 de diciembre de 
todos los pedidos recibidos después del día 1 de 
diciembre. 

Siempre que nos sea posible realizaremos los 
repartos propios vehículos, garantizando así un 
mejor servicio. Los envíos que tengan que hacerse 
a través de agencia de transportes, se considera-
rá cumplido el compromiso de fecha de entrega 
por nuestra parte una vez que la mercancía haya 
sido recogida por dicha agencia para su posterior 
distribución.

OBSERVACIONES
Les informamos que según la ley los regalos y 
obsequios de Navidad son deducibles como gasto 
de empresa.

TABLA DE IVA
LOTE BASE BASE 

21%
BASE 
10%

BASE 
4% I.VA. TOTAL

1 8.50 8.50 - - 1.79 10.29

2 15 15 - - 3.15 18.15

3 35 35 - - 7.35 42.35

4 41 41 - - 8.61 49.61

5 16.80 9.30 7.50 - 2.70 19.50

6 32.90 11.50 21.40 - 4.56 37.46

7 49 14 32.20 2.80 6.27 55.27

8 45 14.50 19.20 11.30 5.42 50.42

9 70 8.50 61.50 - 7.94 77.94

10 54 10.50 32.20 11.30 5.88 59.88

11 92 14.50 74.70 2.80 10.63 102.63

12 53 9 44 - 6.29 59.29

13 96 26 70 - 12.46 108.46

14 143 42.60 89.10 11.30 18.31 161.31

15 70 12 58 - 8.32 78.32

16 113 13 88 12 12.01 125.01

17 179.90 11.60 168.30 - 19.27 199.17

18 215 12.50 188.30 14.20 22.03 237.03

19 112 20.50 88.70 2.80 13.29 125.29

20 70 35.50 23.20 11.30 10.23 80.23

21 108 32 73.20 2.80 14.15 122.15

22 164 42.50 110.20 11.30 20.40 184.40

23 136 13 108.80 14.20 14.18 150.18

24 229.50 27 199.70 2.80 25.75 255.25

25 330 22 308 - 35.42 365.42

26 208 42 151.80 14.20 24.57 232.57

27 405 13.50 338.30 53.20 38.80 443.80

28 425 46 364.80 14.20 46.71 471.71

29 116 98 18 - 22.38 138.38

30 95 95 - - 19.95 114.95

31 79 28 36.80 14.20 10.13 89.13

32 29 - 29 - 2.90 31.90

33 440 146.50 262 31.50 58.23 498.23
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